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...édes reménységünk, kegyes 
Szűzanya! Énekli már néhány év-
százada az idelátogató zarándok és 
helyi katolikus hívő egyaránt. Kü-
lönösképpen a kismáriacelli főbú-
csú idején, mely idén szeptember 
13-án és 14-én került megrende-
zésre.

Az ország egyik legjelentősebb bú-
csújáró helyeként városunk vallási 
életének kiemelkedő eseménye az 
évről évre megrendezett főbúcsú, 
mely idén is két napon át biztosított 
lelki feltöltődést az ideérkezőknek és 
helyieknek egyaránt. Az első nap dél-
utánján négy órakor családos szent-
misére került sor, majd a városunkba 
érkezett zarándokok szeretetteljes 
fogadására került sor. A Mária-bú-
csú vendégei mindjárt szentmisén 

is részt vehettek, az este hat órai, 
körmenettel záruló szertartás pré-
dikációját Dejcsics Konrád bencés 
szerzetestől, a Pannonhalmi Főapát-
ság kulturális igazgatójától hallhat-
ták az egybegyűltek. Az elmúlt egy 
évtizedes hagyománynak megfelelő-
en este a Sárvári Vonósok koncertje 
örvendeztette meg a zarándokokat és 
a helyi híveket. Az együttes öt blokk-
ban mutatta be kellemes dallamokat 
megszólaltató hangversenyét, mely-
nek keretében először pozitív, vidám 
derűt sugárzó, majd komolyabb, az 
elmúlásra utaló darabok hangzottak 
el. Aztán következett néhány filmze-
ne, pár modern zenei szám, végül két 
imával zárták egyórás koncertjüket. 
A lélekemelő melódiák után dicső-
ítésen és szentségimádáson lehetett 
részt venni Simon Dávid atyával, 

közreműködött a kegytemplom gi-
táros zenekara. Az éjfélkor kezdődő 
szentmisét az éjjel egy órától induló 
rózsafüzér imádság követte. A szep-
tember 14-i, már vasárnapi program 
folytatásaként a hajnali órákban a kü-
lönböző imacsoportok részvételével 
zajlott virrasztásra nyújtott lehetősé-
get a kegytemplom, egészen reggel 
hét óráig. Ekkor indult a keresztút, 
Jézus szenvedéseinek stációit vé-
gigjárva, majd a vasárnapi nap első 
szentmiséjére reggel nyolc órakor 
került sor Bodorkós Áron óvodal-
elkésszel. Az ünnepi búcsúi nagy-
misére és az azt követő körmenetre 
délelőtt tíz órakor várták a híveket. 
A szentmisét dr. Martos Levente Ba-
lázs esztergomi segédpüspök mutatta 
be. A kora délutáni órákban a celliek 
elbúcsúztatták zarándoktestvéreiket 
a jövő évi viszontlátás reményében, 
ezután pedig még litánia várta a hí-
veket.	
	 »Reiner Anita

» K Ö Z É L E T

A nyári időszakot követően meg-
nyitotta az őszi ülésszakot Celldö-
mölk Város Önkormányzatának 
képviselő-testülete. A tanácskozá-
sok a bizottsági ülésekkel kezdőd-
tek meg szeptember 15-én.

Megnyitotta az őszi ülésszakot váro-
sunk képviselő-testülete. A városve-
zetés utolsó rendes ülése június végén 
zajlott le, ám a nyári időszakban sem 
tétlenkedtek a képviselők, hiszen több 
rendkívüli ülést is tartottak, megtár-
gyalva a települést érintő halaszthatat-

lan ügyeket. Szeptember 15-én aztán 
a bizottsági ülésekkel vette kezdetét a 
munka. A Humán Ügyek Bizottsága, a 
Városfejlesztési, Költségvetési és Jo-
gi-Ügyrendi Bizottság, a Szociális és 
Egészségügyi Bizottság, valamint az 
Alsósági és Izsákfai részönkormányzat 
is tanácskozott az év 38. hetében. Ezen 
tanácskozásokat aztán a testületi ülés 
követi majd szeptember 24-én, mely-
nek részleteiről -és az ott születő dön-
tésekről- következő lapszámunkban 
számolunk majd be. 	
	 »NFM

Vénasszonyok nyara	
Bár a boltok polcait már ellepték 
az őszi dekorációk, a sütőtökös lat-
te illata belengi a kávézókat, a fák 
lombjai pedig egyre csupaszabbá 
válnak -míg a föld ezer színben 
pompázik az avartól-, a nyár még 
mindig itt van velünk. Utolsó szik-
rái megmelengetik a délutánjain-
kat és még javában érezhetjük a 
jelenlétét. Ezt az időszakot nevezi 
a néphagyomány vénasszonyok 
nyarának, vagy más néven, indi-
án nyárnak. Nem kell mélyre ás-
nunk a jelentéstartalmat keresve. 
A jelenség kialakulásának oka a 
szeptember végi és október eleji 
időszakban nem más, minthogy 
Kelet‑Európa felett egy nagy ki-
terjedésű, száraz levegőt hozó anti-
ciklon keletkezik, ami meggátolja a 
légköri áramlásokat. Maga az elne-
vezés pedig német eredetű, hiszen 
egykoron ezen területeken az évet 
kettő részre osztották: a tavaszt 
„fiatal-asszonynyár”-nak, az őszt 
„öreg-asszonynyár”-nak nevezték. 
Ha pedig az időjárási előrejelzése-
ket vesszük alapul, sokáig élvez-
hetjük még a melegebb napokat, 
amit -valljunk be őszintén- meg is 
érdemlünk a nyár késői berobbaná-
sa után.                                »NFM

» FELÜTÉSMegkezdődött az őszi ülésszak

Te vagy földi éltünk Vezércsillaga...

Este hat órakor indult a körmenet a celldömölki Kegytemplomból.
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A Népjóléti Szolgálat évek óta vis�-
szatérő vendégként vesz részt a 
’Fogyatékossággal élő emberek és 
barátaik kulturális fesztiválján’, 
különböző műsorszámokkal. Az 
idei évben is megmérették magu-
kat az eseményen, melynek Bala-
tonfűzfő adott otthont szeptember 
13-án.

Robert M. Hensel gondolata -me-
lyet címnek választottam-, pontosan 
kifejezi mindazt, amit a fogyatékos-
sággal élő emberek tudatosítani sze-
retnének a társadalomban. Ma már 
egészen könnyen vetjük rá a ’fogya-
tékos’ jelzőt embertársainkra, mint-
egy stigmatizálva azokat, akiket a 
normálistól eltérőnek tartunk. De 
vajon hol is kezdődik a normali-
tás, és honnan tudhatjuk, ki tartozik 
ezen kategóriába? ’Épnek’ hívjuk 
magunkat, de mi történik akkor, ha 
ezt megfordítjuk? Lehetséges, hogy 
ők az ’épek’, mi pedig a ’mások’. 
Szerencsésnek mondhatom magam, 
hiszen már gyermekkoromban is 
körülvettek olyan emberek, akiket 
a környezetük fogyatékkal élőkként 
tart számon. Én azonban, mindig 
csak az embert láttam bennük. Az 
embert, aki ugyanolyan életet sze-
retne élni, mint mindenki más, aki 
alkotni szeretne és megmutatni ma-
gát. Az embert, akinek nem olyan az 
arca, mint neked vagy nekem, de úgy 
ölel meg, ahogy senki más nem tud. 
Az embert, aki nem úgy mozog, mint 
ahhoz mi hozzá vagyunk szokva, de 
ő lenne az első, aki segítene egy baj-

ba jutott társán. Nem utolsó sorban 
pedig az embert, tele érzelemmel és 
szeretettel. Végső soron pedig csakis 
ez számít, mert az, aki a szeretetre 
képes, nem nevezhető fogyatékos-
nak. És miért is szerencse az, hogy 
én köztük nőttem fel? Mert ezeket 
a dolgokat megtapasztalhattam és 
nemcsak légből kapott gondolatként 

kellett megfogalmaznom őket. Már 
egészen fiatalon én is a színpadon 
állhattam velük és bizton állíthatom, 
hogy ezek az élmények meghatá-
rozták későbbi személyiségemet, 
elültetve bennem az empátia és 
egyenlőség magvait. Fontos tudnunk 
és látnunk azt, hogy ezen személyek 
képességei kiemelkedően fejlődhet-
nek abban az esetben, ha segítik és 
támogatják őket. A Népjóléti Szolgá-
lat Támogató Szolgálata és Nappali 
Támogató Központja már évek óta 
foglalkozik ezzel, segítséget nyújtva 
abban, hogy kibontakozhassanak. A 
’Fogyatékossággal élő emberek és 
barátaik kulturális fesztiválja’ -mely-
nek megtekintését receptre írnám fel 
mindenki számára- igazi közösségi 
élményt nyújthat számukra, kiszakít-
va őket a monoton hétköznapokból. 
A rendezvényt megelőző hosszas 
felkészülés során az intézmény mun-
katársai minden eszközükkel igye-
keznek elérni azt, hogy egyénenként 
a legjobb teljesítményt hozhassák 
elő gondozottjaikból. Celldömölkön 
35 éve alakult meg a Mozgássérül-
tek Helyi Csoportja, akik több ízben 
megszervezték már városunkban is a 

fesztivált a városvezetés és a KMKK 
támogatásával, mely hagyományt a 
pandémia szakított meg. Azonban a 
Népjóléti Szolgálat fentebb említett 
két részlege együttműködve, össze-
tartva évről évre ellátogat más tele-
pülések fesztiváljaira ellátottjaikkal. 
Idén -ahogy az elmúlt években is- a 
Balatonfűzfőn megszervezett ren-
dezvényen vettek részt, melynek 29. 
alkalommal adott otthont a Vágfalvi 
Ottó Művelődési Ház. A rendezvény 
kezdetén Hegedűs Józsefné a Veszp-
rém Megyei Mozgássérültek Egye-
sületének helyi elnöke köszöntötte 
a résztvevőket, majd Lajkó Frigyes 
Balatonfűzfő alpolgármestere nyi-
totta meg az egész napos programot. 
A megnyitót követően az emlékezés 
percei következtek: Horváth Adrienn 
és Novák Mónika a celldömölkiek 
nevében szóltak, hiszen Kovács Etel-
ka Valéria, aki csapatuk és a rendez-
vény lelke egyaránt volt, már nem 
lehet ott velük. A könnyeket aztán a 
mosolyok szárították fel, melyek a 
színpadon egymást követő 28, igazi 
lélekemelő produkciónak voltak kö-
szönhetők. A celliek több egyéni és 
csoportos számmal is készültek. A 
végén pedig a zsűri mindenkit megju-
talmazott, hiszen ez az a rendezvény, 
ahol a lényeg korántsem a helyezé-
sekben gyökerezik, hanem abban az 
élményben, melyet a résztvevők ma-
gukkal visznek egy életen át.	 »NFM

„Nincs fogyatékosságom, más képességem van.”
Art fesztiválon a celliek



Új Kemenesalja »   2025. 09. 26.

5

» K U LT Ú R A

A nyári hónapok után a Kemenesal-
jai Művelődési Központ és Könyvtár 
klubjai, csoportjai is újra elkezdték 
foglalkozásaikat. Emellett a kultu-
rális események sokszínűsége is vál-
tozatos szórakozási, kikapcsolódási 
lehetőséget kínál az intézmény szer-
vezésében. A soron következő prog-
ramokról, rendezvényekről Pálné 
Horváth Mária igazgató nyilatkozott.

»Az ősz beköszöntével beindult az 
élet a KMKK-ban is...

Rövidebb, hosszabb szünidő után kö-
zösségeink sorra indítják újra, illetve 
folytatják foglalkozásaikat, összejö-
veteleiket és benépesül a kultúra háza. 
24 kisközösség veszi újra birtokba az 
intézményt teljes létszámban. Az ed-
digi csoportok mellett feltűnik egy-
egy újabb csapat is, hiszen megfelelő 
számú jelentkező esetén október el-
sején indul a kezdő társastánc-tanfo-
lyam, illetve a tervek szerint rádiós 
klub is elérhető lesz nálunk. Saját cso-
portjainkon, klubjainkon kívül külön-
böző intézmények, szervezetek veszik 
igénybe a ház termeit, közösségi tereit 
az állásbörzétől a gimnáziumi szala-
gavatóig.

»Ha ősz, akkor szüret. A hagyomá-
nyos szüreti napokon kívül milyen 
programok várják a közönséget?

A KMKK ősszel is számos program-
ra várja közönségét szabadtéren és 

az intézmény falain belül egyaránt. 
Szeptember a szüret hónapja, termé-
szetesen idén is megrendezzük a nagy 
hagyománnyal rendelkező Sághegyi 
Szüreti Napokat szeptember 26-án és 
27-én. A kétnapos esemény ezúttal is 
a kiállításmegnyitótól a koncertekig 
kínál szórakozási és kulturálódási 
lehetőséget minden korosztály szá-
mára. Az őszi időszakban valósul-
nak meg a Trianoni emlékkereszt 
felállításának évfordulója tiszteletére 
szervezett, valamint a nemzeti ünne-
pekről (október 6., október 23.)  való 
megemlékezések. Október elején a 
szépkorúakat köszöntik a különféle 
szervezetek, intézmények a berke-
inkben. A művelődési központ idén 
is elindítja színházbérlet sorozatát, 
melynek kezdő előadása a Pál utcai 
fiúk című musical lesz, október 25-
én. Folytatódik a ”Színház a mozi-
ban” kezdeményezésünk, melynek 
keretében a Legjobb barátnők című 
kamaradarab kerül majd bemuta-
tásra. Természetesen a 2025/26-os 
tanévben, illetve évadban is lesznek 
gyermekszínházi előadások, valamint 
szerveződnek az ifjúsági hangver-
senyek is. A szokásokhoz híven az 
őszi szünetben kreatív foglalkozások, 
matinévetítések, játszóházak várják 
a gyerekeket. Az újraélesztés, vala-
mint a diabétesz világnapja alkalmá-
ból különböző bemutatókat tartanak 
egészségügyi szakemberek, szintén 
október folyamán. Havonta újabb és 
újabb előadásokkal jelentkezik a Du-

maszínház sorozat. A mozi tekinteté-
ben is várhatóak érdekes programok, 
szeptember 27-én és október 4-én a 
legkisebbek a Disney varázslatát él-
vezhetik a vásznon egy vadonatúj, 
vidám és interaktív moziélmény kere-
tében. A Disney Channel Ovis Mozik-
lub egy felejthetetlen élményre hívja 
az ovisokat, ahol együtt énekelhetnek, 
táncolhatnak, tapsolhatnak, és aktívan 
bekapcsolódhatnak a játékos felada-
tokba Mickey egér, mint házigazda 
közreműködésével. 
Több helyi intézménnyel együtt a mű-
velődési központ is tagja a „Humán 
helyi fejlesztések Celldömölkön” 
című projektnek, melynek keretében 
a celli mesterségek, iparosműhelyek 
látogatásának sorozata, valamint az 
ifjúsági, közösségi szolgálat fogadó-
helyeinek bemutatkozása („x-bör-
ze”) valósul meg. A könyvtárban az 
Országos Könyvtári Napok kapcsán 
október 2-án lesz egy program, Lutter 
Imre: Ha itt lennél velem... című ver-
ses interjúkötetének bemutatójaként. 
Az októberi rendezvényeket követő-
en a november hónap is ígér jó prog-
ramokat, melyek közül kiemelkedik 
Bródy János fellépése 15-én. Részle-
tes programjainkról online felületein-
ken, plakátjainkról, szórólapjainkról, 
a helyi média felületeiről, valamint 
személyesen az intézményben, illetve 
telefonon tájékozódhatnak a tisztelt 
érdeklődők. Rendezvényeinkre min-
denkit szeretettel várunk!
	 »Reiner Anita

"Vége van a nyárnak, hűvös szelek járnak..."

Klubok:
- Éremgyűjtők klubja: 
minden hónap első csütörtök 
18.00 óra
- Nyugdíjas Vasutas Klub: 
minden hónap első szerda 
16.00 óra
- Honismereti Munkaközösség: 
minden hónap 2. és 4. csütörtök
17.00 óra
- Méhészek klubja: 
kéthetente péntek 
17.15 óra
- Családfakutatók klubja: 
minden hónap 2. szerda
18.00 óra
- Pozitívak köre: 
kéthetente szombat 16:30 óra

Szakkörök:
- Díszítőművész szakkör:
csütörtök 16.00 óra
- Fafaragó szakkör:
csütörtök 15.00 óra
- Képzőművész kör:
szerda 16.30 óra 

Művészeti csoportok:
- Rocky-Dilly ARRC:
kedd, csütörtök 
15:00 – 18:00
- Ultraviolák Bábcsoport:
kedd, péntek
19:00 – 20:00

Táncos foglalkozások:
- Örömtánc:

szerda, péntek 15.30 – 17:30

Egyéb foglalkozások:
- Zumba Annával:
szerda
18:00 – 19:00
- Női torna:
csütörtök
18:00 – 19:00
- Aerobic:
kedd, csütörtök
18.00-19.00
- Jóga:
szerda 
18:00 – 19:00
- Csiribiri Torna:
szombat 
10:00 – 12:00

A KMKK-ban működő csoportok foglalkozásai
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Celldömölkről indult, ma pedig a 
televízió és a filmes kommunikáció 
világában dolgozik. Beszélgettünk 
vele arról, miért választotta ezt a 
pályát, melyek voltak a legvicce-
sebb pillanatai, hogyan látja a mai 
televíziózást, és mit jelent számára 
a város, ahol felnőtt.

» Mesélnél egy kicsit arról, hogyan 
indult a pályafutásod a tévé világá-
ban? Mi ragadott meg ebben a szak-
mában? 

A Színház- és Filmművészeti Egye-
temre vettek fel, az érettségi után 
Celldömölkről a Berzsenyi gimiből 
oda vezetett az utam. Olyan nagy 
nevek tanítottak, mint Vitray Tamás, 
Horváth Ádám, Máté Kriszta, Bár-
dos András, Kolosi Péter. Rajtuk ke-
resztül megismertem a televíziózás 
gyökereit, vagy éppen a kereskedel-
mi média modern elvárásait. Már az 
egyetem mellett dolgozni kezdtem, 
másodéves voltam, amikor Fride-
rikusz Sándor kiválasztott Vitray 
Tamás társ-műsorvezetőjének egy 
vetélkedőbe. ez óriási tanulási lehe-
tőség volt, két ekkora nagyágyúval 
dolgozni- igazi mélyvíz. Innen Vitray 
Tamás miatt az MTV Sportosztályá-
ra vezetett az utam, szerettem volna 
az egyetem falain kívül is minél töb-
bet tanulni a tanár úrtól. Itt rengeteg 
élő közvetítésen vettem részt, sok in-
terjút készítettem élsportolókkal. Az 
egyik legemlékezetesebb esemény 
egy nagy műkorcsolyázó világbaj-

nokság volt, ahol a legnagyobb híres-
ségeket faggathattuk rögtön, amikor 
lejöttek a jégről – itt meg lehetett ta-
nulni a gyors és jó kérdezés minden 
technikáját. 
Igazi álmom azonban az volt, hogy 
hírszerkesztőségben dolgozhassak. 
Már az MTV Az Este című műso-
rából hívtak át az RTL klub Híradó-
jába, ahol hamarosan egészségügyi 
riporter lettem. Innen választottak 
ki a Házon kívül egyik műsorveze-
tőjének, illetve a XXI. század egyik 
riportere is lettem. azt hiszem, ezek 
máig a hazai tévézés csúcsának szá-
mítanak egy riporter életében. Ne-
kem ez 26 éves korom előtt összejött. 
Azt szeretem leginkább a munkám-
ban, hogy minden nap hoz valami 
újat. Bár már évek óta nem televízió-
ban dolgozom, de filmeket gyártunk 
a cégemben is, így a forgatások iz-
galma továbbra is megmaradt. Sok-
szor olyan helyekre jutok el, ahová 
keveseknek adatik meg bejutni (gyá-
rak, régen bezárt épületek, múzeu-
mok és színházak hátsó részei, stb...) 
Olyan emberekkel beszélgethetek, 
akik a szakmájukban valami külön-
legeset alkottak (orvosok, kutatók, 
hírességek, zenészek, stb...). ezek az 
interjúk mindig feltöltenek, új inspi-
rációkat adnak.

» Hogyan jutottál el a Kolibri Pictu-
res megalapításáig, és mi motivált, 
hogy saját céget vezess? 

Nem igazán vágytam saját cégre so-
hasem, de az élet és a technológia 
fejlődése úgy hozta, hogy el kellett 
nekem is gondolkozni azon, mi len-
ne, ha a saját magam ura lennék. A 
kislányom születése körülbelül egy-
beesett az online, youtube mozgó-
képi felületek hirtelen fejlődésével. 
2009-et írtunk. A kicsi Eszter mellett 
már nem tudtam olyan könnyen éj-
szakázni, hajnalozni, vagy kiszámít-
hatatlan végű forgatásokat vállalni. 
Mert egy híradós életében simán elő-
fordul, hogy tervezhetetlen a napja: 
egyszer például épp indultam haza a 
szerkesztőségből, már a villamoson 
ültem, amikor szóltak, hogy felszállt 
a füst, megválasztották az új pápát, 
menjek vissza, mert rendkívüli élő 
adás lesz. 19:00 óra volt, de termé-
szetesen visszafordultam. De ilyen 
volt, amikor 2009. március 15-én 
terhesen a Lánchídról tudósítottam, 
tüntetők közül. Ott sem lehetett tud-

ni, mi meddig tart. Ezt egy kisbaba 
mellől már nehezebb menedzselni, 
így valami újban kezdtem el gon-
dolkozni. Ekkor keresett meg egy 
lelkes kollégám, hogy itt vannak az 
új filmes platformok az interneten, 
vágjunk bele mi is, készítsünk céges 
vírusfilmeket. Hát ilyen az, amikor a 
technológia és az élet változásai egy-
be esnek. Én meg így lettem cégtu-
lajdonos. 
 
» Van kedvenc emléked vagy vicces 
sztorid a forgatásokból, ami mindig 
mosolyt csal az arcodra? 

Sok szép emlékem van forgatások-
ról. Az egyik legmeghatóbb talán, 
amikor Szabó Magdával találkoztam. 
Elmentünk hozzá előbeszélgetni, 
előkészíteni a forgatást és terep-
szemlézni. Az RTL részére készült 
egy egész estés anyag: Portré otthon 
címmel. Magda nénivel annyira ös�-
szebarátkoztunk, hogy a végén már 
a cipősszekrény előtt álltunk, és a 
ruhákat válogattuk nevetgélve, mint 
két tinédzser. Imádta a piros szandá-
lomat. Sosem fogom elfelejteni azo-
kat az órákat, ahogy azt sem, amikor 
a keresztfia néhány héttel később 
este 10 körül felhívott, hogy Magda 
néni nincs többé, és az én interjúm 
az utolsó nagyobb lélegzetvételű be-
szélgetés, ami vele készült. 
Hasonlóan izgalmas sztori volt, ami-
kor Kertész Imre Nobel-díjas íróval 
forgathattam szintén a Portré Otthon 
sorozatba. Akkoriban sok interjú ké-
szült vele, így nem nagyon tudtam, 
milyen újszerű irányból induljak. 
A felkészülés során olvastam, hogy 
nagy Móricz Zsigmond rajongó, 
és gyűjti a ritka kiadású köteteket. 
Egyik kollégámnak antikváriuma 
volt, és szerzett egy első kiadású 
Móricz regényt. Ezzel leptem meg a 
beszélgetés elején. Ez annyira jól si-
került, hogy az egész interjú nagyon 
egyedi és személyes hangvételű lett. 
A privát céges életemben talán kicsit 
lazább történeteim vannak. Egy rek-
lámfilm forgatáson hasizom-edzést 
tartottam Cseh Lacinak, egy másikon 
meg azzal értem szakmám csúcsá-
ra, hogy füstgép híján egy szivarra 
gyújtottam, és abból fújtam a füs-
töt a kamerába a jobb kép kedvéért. 
Rendezőként sokszor több ember 
munkáját is ellátom: voltam már be-
rendező, stylist, és sminkes is. 
	 (folytatás a következő oldalon)

Aki a kamera előtt és mögött is otthon van - Hegyi Nóra
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De nem esik le az arany gyűrű az 
ujjamról akkor sem, ha nekem kell 
kivasalnom egyik szereplő ruháját, 
vagy éppen a közeli boltba kell ki-
ugranom, mert elfogyott a stáb édes-
sége – anélkül a 10-11. órában azért 
meg tud lassulni a munka....

» Hogyan látod a média világát a 
kezdetekhez képest? Mi az, ami a 
legjobban lelkesít ebben a szakmá-
ban? 

Mostanra sokat változott a média, 
már nemcsak egyetlen képernyő van 
a nappaliban, hanem folyamatosan 
mozgóképi tartalmat fogyasztanak az 
emberek: mobilon, tableten, úton-út-
félen. Ez egészen másfajta forgatási 
technikákat igényel. Ha valaki nem 
tud megújulni, akkor elveszik. A 
híradózás is komoly pörgést, gyors 
döntéseket követelt, de ez mostanra 
megsokszorozódott. Ráadásul már 
én vagyok a felelős 12 kollégám 
megélhetéséért. 
Az én munkám is megváltozott az 
idők folyamán. Kevesebbet forgatok, 
és sokkal többet foglalkozom kre-
atívokkal, stratégiákkal. Ezek most 
nagyon izgalmasak számomra. Ügy-
felekkel tárgyalok, próbálom meg-
fejteni, ők mit látnak maguk előtt, 
és a céljaikhoz megfelelő kampá-
nyokat tervezni. Közben tanulom az 
AI-t, egyre többet használjuk mi is a 
munkánk során a mesterséges intel-
ligenciát. Legutóbb egy nagyreklám 
egyes részleteit generáltuk vele. Egy 

barátommal pedig elindítottunk egy 
AI-modellügynökséget: vannak mo-
delljeink, akik olyanok, mint egy 
hús vér ember, csak éppen sosem 
szívtak levegőt, mert számítógéppel 
állítottuk elő. Szépen mozognak, be-
szélni még nehezebben tudnak, de 
egy image-filmben nagyon jól tud-
nak szerepelni, vagy influencernek 
is nagyon jók. Óriási előnyük, hogy 
nem hisztiznek, sosem fáradnak el, 
és mindig olyanok, amilyennek mi 
akarjuk. Izgalmas és veszélyes lehe-
tőség, amit jól kell ismerünk, hogy 
ne féljünk tőle, hanem az előnyeit 
tudjuk kihasználni.

» Milyen tanácsot adnál a fiatalok-
nak, akik most szeretnének a média 
világában kipróbálni magukat? 

Sokkal bonyolultabb lett a világ még 
ahhoz képest is, amikor én kezdtem. 
Bonyolultabb, de nem feltétlenül 
rosszabb. Sok fiatallal dolgozom 
együtt, sokan már gimis korukban 
jönnek hozzánk gyakornoknak. Sze-
retem a generációjukat, mert ügye-
sek, agilisek, és van bennük lendület. 
Azt szoktam mondani, ne féljenek, 
kérdezzenek, jöjjenek új ötletekkel. 
Nincs rossz gondolat, a gondolatta-
lanság az igazán rémes! A mostani 
social környezet lehetővé teszi, hogy 
sok mindenben kipróbálják magukat. 
Gyakorlatot kell szerezni, kitartónak 
kell lenni, és akkor lesz jövőjük!

» Mit jelent számodra Celldömölk?

Celldömölk nekem a nagybetűs, cso-
dás, pozitív gyerekkorom. A hely, 
ahol jó volt felnőni, ahol minden le-
hetőséget megkaptam a családomtól, 
tanároktól, közösségi vezetőktől, is-
merősöktől, hogy többfelé kipróbál-
hassam magam, és végül az az ember 
lehessek, aki most vagyok. Máig há-
lás vagyok, hogy anno Völgyi Laci 
bácsi egy velem készített interjú után 
felajánlotta, hogy írhatok az Új Ke-
menesaljába. Azt hiszem, akkor dőlt 
el, hogy újságíró leszek. Örülök, 
hogy ez a föld - talán a Ság hegy vul-
kanikus talaja - tett olyan kitartóvá, 
hogy számomra nincs lehetetlen, ma-
ximum legyőzendő kihívások.

Pályája:
Celldömölkön született, a Szín-
ház- és Filmművészeti Egyetemen 
szerzett diplomát. Pályája elején a 
Magyar Televíziónál dolgozott, majd 
több műsor – köztük a Házon kívül 
és a XXI. század – riportereként és 
szerkesztőjeként vált ismertté. Tele-
víziós munkájáért Pulitzer-emlék-
díjjal és Hégető Honorka-díjjal is 
elismerték. 2016-ban alapította saját 
produkciós cégét, a Kolibri Pictures 
Kft.-t, amely céges és imázsfilmek, 
reklámvideók, animációk, podcastok 
és kreatív kampányok készítésére 
specializálódott. Azóta ügyvezető-
ként és kreatív vezetőként dolgozik, 
miközben fontos számára, hogy a 
mozgóképes tartalmakat társadalmi 
ügyek szolgálatába is állítsa.
	 »Lőrincz Katalin

A Ság hegy déli lankáján működő 
Szív Pince szeptember 6-án dél-
után ismét különleges programmal 
várta a látogatókat: a hagyomá-
nyos Vulkán-szüretet rendezték 
meg. 

A 2023 óta üzemelő pince a hegy 
délkeleti oldalán található, mind-
össze tízperces sétára a Kemenes 
Vulkán Parktól. Könnyen megköze-
líthető, az út ki van táblázva, a par-
kolás pedig a Vulkánpark mellett 
biztosított. A helyszín nemcsak a 
borok szerelmeseinek kínál élményt, 
hanem a kirándulóknak is, akik nyu-
galomra és pihenésre vágynak a kü-
lönleges atmoszférájú környezetben. 
A szombati rendezvényen a házi-
gazdák szőlővel és musttal fogadták 
a vendégeket, akik kipróbálhatták 

a szőlődarálás és préselés munka-
folyamatait is. A látogatók a Ság 
hegy és a Somló vidékének borait 
kóstolhatták, mindezt jó hangulatú 
beszélgetések, valamint lilahagymás 
zsíroskenyér mellett. A gyerekeknek 
játékok és kreatív foglalkozások biz-
tosítottak szórakozási lehetőséget, 
míg kora este a Pápai Csillagászati 
Klub közreműködésével távcsöves 
égboltkémlelés nyújtott különleges 
élményt. Az est csúcspontjaként 
Kim Serrano gitárművész adott latin 
hangulatú koncertet, amely spanyol 
és olasz dallamaival tökéletesen il-
leszkedett a nyárvégi hangulathoz. A 
ság hegyi panoráma és a vulkanikus 
táj atmoszférája tovább emelte az él-
ményt, igazi mediterrán hangulatúvá 
varázsolta az estét.	                        
	 »CsSz

Élményekkel teli Vulkán-szüret a Ság hegyen



8

Új Kemenesalja »   2025. 09. 26.M Ű V E L Ő D É S «

Pódiumbeszélgetéssel, exkluzív 
kóstolóval, helyi értékbemutatóval 
és családi programmal indult el a 
2025/26-os évad. Szeptember 6-án 
ünnepi hangulatban kezdte meg 
új évadát a Soltis Lajos Színház. 
A Közösségi Évadnyitó nemcsak 
a színház művészi küldetésére, ha-
nem a közösségépítés és az összefo-
gás fontosságára is ráirányította a 
figyelmet, megszólítva mind a he-
lyi vállalkozókat, mind a közösen 
gondolkodni vágyó lakosokat.

Az est első részében Hegyi Nóra 
televíziós szakember beszélgetett 
olyan előadóművészekkel, akik Cell-
dömölkről indultak, de ma már más 
városokban is sikerrel alkotnak. Kiss 
Flóra énekes, Kazári András és Sipos 
László Márk színművészek, valamint 
Nagy Péter István rendező személyes 
élményeiken keresztül meséltek az 
alkotás erejéről, a Soltis Színházban 
kapott indító impulzusokról és arról, 
milyen közösségformáló hatása van 
a művészetnek.
A program második felében mu-
tatkozott be a színház új közösségi 
kezdeményezése, a KÉK Háló – A 
Kemenesi Értékközösség, amelynek 
célja, hogy összehozza a térség vál-
lalkozóit, intézményeit és civileit. A 
kerekasztal-beszélgetés során Pesti 
Arnold elnök-igazgató a színház tér-
ségformáló szerepét hangsúlyozta, 
míg Nagy Zsuzsi művészeti vezető 
a közösségben rejlő erőt és a KÉK 
Háló jövőbeli terveit ismertette. 

Hozzájuk csatlakoztak a helyi érték-
teremtők: Kovács Szilvia (Wewalka 
Kft.), Dénes Tibor (Dénes Hegybir-
tok), Vadócz Jenő cukrászmester, 
valamint a Chilidise alapítója, Nagy 
Gergő.

A KÉK Háló egy nyitott, helyi kez-
deményezés, amelyet a Soltis Lajos 
Színház hívott életre. Nem intéz-
ményként működik, hanem élő, 
folyamatosan alakuló közösségi há-
lózatként, amely értékeken, találko-

zásokon és közös ügyeken keresztül 
kapcsolja össze Kemenesalja szerep-

lőit. A cél egy olyan partnerségi kap-
csolatrendszer létrehozása, amely 
találkozási pontokat teremt a kultúra 
és a vállalkozói szféra között.

A Soltis Lajos Színház kezdeménye-
zőként saját tapasztalataira támasz-
kodva biztos hátteret kíván adni a 
programnak. Mint megfogalmazták: 
a KÉK Háló nem szabályrendszer, 
hanem gesztus – meghívás közös 
gondolkodásra arról, hogy mire lehe-
tünk képesek együtt, helyben.
A tartalmas beszélgetéseket gasztro-
nómiai élmények zárták: a vendégek 
Dénes Hegybirtok válogatott borait, 
Vadócz Jenő mestercukrász különle-
ges bonbonjait és a Chilidise egyedi 
termékeit kóstolhatták, ezzel is erő-
sítve a helyi értékek ünnepét.
Az évadnyitó hétvége második nap-
ján, szeptember 7-én, vasárnap dé-
lelőtt a gyerekeké és családoké volt 
a főszerep. Az Aranyszamár Báb-
színház Álomszövők című előadása 
a szövés világát idézte meg: színes 
fonalak, puha játékok és különleges 
hangszerek varázsolták el a kicsiket. 
A műsor után a gyerekek maguk is 
kipróbálhatták a színpadon a látott 
eszközöket, így az élmény még in-
kább interaktívvá vált. A kedvezmé-
nyes belépőjegyeket a Krajcsovics 
fagylaltozó felajánlásának köszön-
hetően tudta biztosítani a színház 
– szép példája annak, miként való-
sulhat meg a partnerség a kultúra és 
a helyi vállalkozások között.
    	 »Lőrincz Katalin

Közösségi évadnyitó a Soltis Lajos Színházban

Sipos Tibor, Sipos László Márk, Pesti Arnold, Nagy Péter István, Kiss Flóra, Kazári 
András, Hegyi Nóra az évadnyitó pódiumbeszélgetésén.

Nagy Gergő és Vadócz Jenő helyi értékteremtők különleges termékeiket is megkós-
tolhatták a rendezvény résztvevői.
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Hatodik alkalommal rendezték 
meg augusztus utolsó hétvégéjén a 
Concordia Kórusfesztivált Kősze-
gen, amelyre idén első alkalommal 
városunk együttese, a Liszt Ferenc 
Vegyeskar is meghívást kapott.  

A kétnapos nemzetközi találkozón 
tizenhét kórus lépett színpadra, kö-
zel ötszáz énekessel, akik a város 
különböző pontjain kisebb-nagyobb 
koncertekkel várták az érdeklődő-
ket. A fesztivál pénteken kóruspik-
nikkel indult volna a szabadban, 
ám az esős időjárás miatt a program 
a kőszegi zsinagógába költözött, 
amely varázslatos akusztikájával 
kárpótolta a fellépőket és a közön-
séget. Szombaton délelőtt a Jurisics 
téren énekeltek a celliek a városla-
kók és turisták előtt, délután pedig 
a vár Lovagtermében mutatták be 
műsorukat az interaktív koncertfo-
lyam részeként. Az est fénypontja az 
ostromzáró ünnepség volt, amelyen 
a többszáz fős összkar mellett Kő-
szeg Város Fúvószenekara is köz-
reműködött. A fesztivál művészeti 
vezetője és műsorvezetője Szilágyi 
Miklós, a házigazda Concordia-Ba-
rátság Énekegyesület karnagya volt. 

Összegzésében kiemelte: közel fél-
ezer énekes és közönségük énekelt 
együtt majd hat órán keresztül, és 
ha hozzávesszük a kóruspikniket, 
a minikoncerteket és a próbákat, a 
szám elérte a tíz órát is. Mint mond-
ta, bár az időjárás szombaton nem 
kedvezett, a résztvevők mosolyogva 
és elégedetten élvezték a találkozót, 
miközben a szakmai színvonal évről 

évre emelkedik. A celldömölki kórus 
tagjai ugyan fáradtan, de lelkileg és 
szakmailag feltöltődve tértek haza 
Kőszegről. A Concordia Kórusfesz-
tivál ismét bebizonyította: a kó-
ruszene nemcsak közösségi élmény, 
hanem lelki feltöltődés és kulturális 
örökség is, amely minden korban 
különleges helyet foglal el.  
  	 »CsSz

Celliek a kőszegi Concordia Kórusfesztiválon

Tagfelvétel
A Celldömölki Liszt Ferenc Vegyeskar felvételt hirdet jó zenei és hangi készségekkel rendelkező helyi, vagy 
környékbeli felnőttek számára! Elsősorban a férfi szólamokba várjuk a jelentkezőket, de a hölgyek is szívesen 
fogadják a soraikba érkezőket! 
A felvételhez szükséges a jó hallás és a tiszta éneklés, a zenei előképzettség – zeneiskolai tanulmányok és/vagy 
kóruséneklési gyakorlat – nem feltétel.
Kóruspróba minden csütörtökön 18.15 és 19.45 óra között a Zeneiskola nagytermében. 
Kórusvezető: Nagy Béláné Marcsi
Ha szeretsz énekelni, és szívesen részt vennél a kórus munkájában, akkor gyere el a próbák egyikére, kóstolj 
bele a hangulatba, és ha kedvet kaptál, csatlakozz hozzánk! Szeretettel várunk sorainkba!

Szeptember 14-én Celldömölkön, a 
fedett piacon rendezte meg a Soltis 
Lajos Színház első közösségi vá-
sárát, a Kemenesi kipakolót, mely 
rögtön nagy sikert aratott.

Mintegy húsz árus kínálta kinőtt ru-
háit, játékait és könyveit, a színház 
pedig a korábban a Soltis Turiban 
árult kincseivel is jelen volt. A sze-
merkélő eső és a hirtelen lehűlés el-
lenére sok érdeklődő érkezett, hogy 

böngésszen és igazi kincsekre leljen. 
A hangulatot a handpan varázslatos 
dallamai tették különlegessé: Greg-
orich Domonkos és Pfitzner Áron 
előadása egzotikus, világzenei ihle-
tésű hangokkal töltötte meg a teret. 
A frissítő limonádé mellett meleg 
teával is várták a látogatókat és az 
árusokat egyaránt, így mindenki kel-
lemesen, jó hangulatban élvezhette a 
vásárt. 
    	 »Lőrincz Katalin

Kemenesi kipakoló - közösségi vásár Tisztelettel 
tájékoztatjuk kedves 

Olvasóinkat, 
hogy lapunk 

következő száma 
2025. október 10-én 

jelenik meg.
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Az ENSZ Közgyűlése 35 évvel ez-
előtt, 1990-ben döntött arról, hogy 
október 1-jét az idősek világnapjá-
nak nyilvánítja. Ebből az alkalom-
ból köszöntjük mindazokat, akik 
hosszú élet munkáját, tapasztalata-
it tudják maguk mögött. 

Ez a nap az idős emberekről, az ő tisz-
teletükről szól, mely magában foglalja 
elfogadásukat, támogatásukat, szere-
tetüket és annak kifejezését, hogy tár-
sadalmunknak ők is hasznos tagjai 
és szükség van rájuk. Szükség van 
mindarra a sok élettapasztalatra, arra 
a higgadt bölcsességre, amivel csakis 
ők rendelkeznek, és a türelemre, el-
fogadásra, ahogy tanítanak, nevelnek 
bennünket. Segítségükkel ápoljuk a 
hagyományainkat, száll generációról 
generációra a sok tudás. Idős koruk 
tapasztalatával helyükre tudják tenni 
a dolgokat, tudják mi a jó, amit tovább 
adhatnak és tudják mi az a rossz, amit 
el kell kerülni a következő generáció-
nak. Tiszteletünket úgy is kifejezhet-
jük irányukba, hogy elismerjük életük 
eredményeit, fáradságos munkájukat, 
élettapasztalatukból származó bölcses-
ségüket. A múltban az öregek voltak a 
legbölcsebb emberek, a törzsek vezetői, 

minden titkok tudói. Ők rendelkeztek a 
legnagyobb tudással, mely nemzedék-
ről - nemzedékre, apáról fiúra szállt. 
Idősödő világban élünk. Ez nemcsak 
azt jelenti, hogy tovább élünk, mint 
korábban – köszönhetően részben az 
orvostudománynak –, hanem azt is je-
lenti, hogy ma az idősek sokkal több-
re képesek, mint évtizedekkel ezelőtt, 
ezért fontos szempont, hogyan lehet 
aktívan tölteni az időskort, elfogad-
va minden adományát és nehézségét. 
„Van abban valami jó is, ha öregszik az 
ember. Az életnek onnantól van értéke, 
ha felfogjuk, hogy minden mulandó. 
És ehhez bizony éveknek kell eljárni-
uk a fejünk felett.” – fogalmazta meg 
Borsa Brown írónő. Móra Ferenc sze-
rint pedig: „Az ember akkor öregszik 
meg, mikor mosolyog azon, amin vala-
ha sírt, és nevet azon, amiért valamikor 
a fogát csikorgatta." 

Jolie Taylor 
Simogasd amíg lehet

Simogasd amíg lehet,
a megfáradt öreg kezeket
Hisz ők neveltek fel téged
Oly sokat fáradoztak érted

Ne engedd el két kezét

Simogasd meg őszülő fejét
Hisz Te voltál neki a mindenség
Húzd magadhoz megfáradt kezét

Most szeresd amíg lehet,
ma még megteheted

Tőlük kaptad az életet
Ott volt veled, míg lehetett

Keblére szorította kócos fejedet
Mindentől óvott, védelmezett
Tiéd volt szívében a dobbanás

Mosoly voltál az ajakán
Ha ráborulnak a hideg éjszakák

Soha meg ne bántsd
Szívedben ő legyen a dobbanás

Hisz te érted sírt, oly sok éjszakán
Simogasd amíg lehet,

a megfáradt öreg kezeket
Ha tudatuk nem a régi már

Te akkor is szeretettel tápláld
Öregedő ráncos kezek

Remegve keresik a szeretetet
Türelemmel kísérd sorsukat,

mert egyszer az életük kettészakad
Akkor már nem tudsz hazamenni
Szülői háznál nem vár már senki
Hiába mondod, hogy szerettelek
Síron túl, már nem hallják meg

Hát most szeresd, amíg él
Öleld magadhoz megfáradt testét

Simogasd amíg lehet,
a megfáradt öreg kezeket.

 	
»Reiner Anita

„Szeressétek az öregeket…”

Éppen öt évtizeddel ezelőtt, 1975-ben Yehudi Menuhin 
kezdeményezésére az UNESCO október 1-jét A zene vi-
lágnapjává nyilvánította. Ez a globális esemény nemcsak 
a zenei kultúra és hagyományok megőrzésére fókuszál, 
hanem arra is, hogy összehozza az embereket, és megün-
nepelje a zene egyetemes nyelvét, amely képes áthidalni a 
kulturális, nyelvi és társadalmi különbségeket.

A hegedűművész szerint meg kell becsülnünk a csendet, az 
ezerarcú muzsikát megismernünk pedig azért fontos, mert 
közelebb hozza egymáshoz az embereket és a kultúrákat. 
1975-ben Yehudi Menuhin ezekkel a szavakkal köszöntötte 
A zene világnapját: „Szavakkal már nagyon sokszor vissza-
éltek, különösen a korunk társadalmában egyre növekvő tu-
datlanság következtében. A zene azonban továbbra is módot 
ad arra, hogy az emberek ma is megértsék egymást, amikor 
az emberiségtől a múlt előítéletei távolabb állnak, mint va-
laha, de megerősödve kerülnek előtérbe azok az örök érté-
kek, amelyek mindig részét képezték bármely nép minden 
művészi megnyilvánulásának.” A zenei világnap minden év 
október 1-jén világszerte ünnepli a zene erejét és sokszínűsé-
gét. Hatása a globális kultúrára több szinten is megnyilvánul: 
hozzájárul a kultúrák közötti párbeszéd előmozdításához, 
hangsúlyozza a művészeti nevelésben kulcsszerepet játszó 
zenei oktatás fontosságát.  A zene mindig is központi szere-
pet játszott az emberi társadalomban, mivel számos kultu-
rális és szociális funkciót lát el, befolyásolja az érzelmeket, 

hozzájárul a közösségek építéséhez és fontos kommuniká-
ciós eszköz. Kulturális örökséget is hordoz; különböző ze-
nei stílusok és műfajok egy-egy társadalom vagy közösség 
történelmét és értékeit tükrözik. Szociális szempontból a 
muzsika lehetőséget nyújt a közösségi élmények megosztá-
sára és a közösségek építésére. A zenehallgatás és az együtt 
zenélés alkalmat ad arra, hogy az emberek összegyűljenek, 
megoszthassák élményeiket és közösen élvezhessék a zenei 
alkotásokat. A zene képes közvetlenül hatni az emberi érzel-
mekre. Kutatások kimutatták, hogy hallgatása során külön-
böző érzelmi reakciók keletkeznek az emberekben, legyenek 
azok öröm, szomorúság, izgalom vagy nyugalom. Érzelmi 
hatása gyakran kapcsolódik a dallam, a ritmus, a hangszín 
és a szöveg kombinációjához, amelyek együttesen képe-
sek különböző érzelmi állapotokat kiváltani. Ez az érzelmi 
hatás különösen fontos lehet terápiás környezetekben, ahol 
a zene felhasználható a stressz csökkentésére, a szorongás 
enyhítésére és az érzelmi gyógyulás elősegítésére. Mint 
kommunikációs eszköz, képes olyan érzelmeket és üzene-
teket közvetíteni, amelyek szavakkal nehezen kifejezhetők. 
„Minden érzelemhez megvan a hozzáillő dal. Minden kön�-
nycsepphez, minden mosolyhoz, minden szívfájdalomhoz 
és minden győzelemhez. A zene feltüzeli a lelket, és feltárja 
legbenső énünket. Áthatja, meghatározza a lényünket. Még 
akkor is, ha nincs senki más, akihez fordulhatnál, és teljesen 
egyedül érzed magad, ne feledd, hogy mindig találhatsz vi-
gaszt a dallamokban és ritmusokban, refrénekben és szerel-
mes dalokban.”-vallotta Julie Johnson amerikai írónő. 	
           		    »Reiner Anita

„Zene nélkül mit érek én?”
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A HungaroMet Nonprofit Zrt. mérései alapján a 
2025-ös nyár középhőmérséklete országos átlagban 
1,2 fokkal meghaladta az 1991–2020-as éghajlati nor-
mált, amivel a hetedik legmelegebb 1901 óta. Több 
hőhullám is kialakult a nyáron, júliusban a mért 
legmagasabb hőmérséklet meghaladta a 40 fokot is. 
Csapadék tekintetében az évszak nagyon száraz volt, 
a legszárazabb júniust követően a júliusi és augusztu-
si csapadékmennyiség is elmaradt a szokásostól, ami 
összességében a nyolcadik legszárazabb nyarat ered-
ményezte a 20. század kezdetétől.

Az évszak középhőmérséklete országosan 22,06 °C 
(1991–2020-as átlag: 20,84 °C), Mindhárom hónap po-
zitív anomáliával zárt, a június 2,5 fokkal, a július 0,7 
fokkal, míg az augusztus 0,5 fokkal haladta meg az 
1991–2020-as átlagot. A június a második legmelegebb 
lett a 20. század eleje óta. A nyár középhőmérséklete 
az ország legnagyobb részén, síkvidéken 21,5 és 22,5 
fok között alakult, de az Alföld középső és déli részén 
többfelé meghaladta a 23 fokot. 20 fok alatti értékek 
csak a hegyvidékeken, különösen az Északi-középhe-
gyégben fordultak elő. Az évszak csapadékösszege or-
szágos átlagban 119,0 mm – az előzetes adatok alapján 
–, ami az éghajlati normál csupán 59%-a (1991–2020-as 
átlag: 203,1 mm). Ezzel a nyolcadik legszárazabb nyár 
volt 1901 óta. Mindhárom hónap csapadéka elmaradt 
az átlagtól, júniusban 83%-kal, júliusban 15%-kal, au-
gusztusban 23%-kal hullott kevesebb csapadék, mint az 
1991–2020-as átlag. 
Országos átlagban a június a legszárazabb volt a 20. szá-
zad eleje óta. A legcsapadékosabb területek az északi 

határ közelében, a Dunántúl nyugati felén, különösen az 
északnyugati országrészben voltak, kisebb körzetekben 
kétszáz millimétert meghaladó csapadékkal. 
Az ország középső és déli részén a 2025-ös nyár rend-
kívül száraz volt. Nagy területen 80 mm csapadék sem 
hullott a három hónap alatt, helyenként az 50 mm-t sem 
érte el az évszakos csapadékösszeg. A Balatontól kelet-
re, Baranya vármegye déli részén és a Duna-Tisza közén 
nagy területen a 2025-ös nyár a legszárazabb nyár volt 
1901 óta.  
A nyári napok száma (25 °C felett) országosan 78 (át-
lag: 65 nap), a hőségnapoké (30 °C felett) 43 (átlag: 26 
nap) volt idén nyáron. Forró nap (35 °C felett) országos 
átlagban nyolc fordult elő, ami öt nappal több a sokévi 
átlagnál. Országosan 22 csapadékos nap (átlag: 28 nap) 
volt 2025 nyarán. 		

Forrás: HungaroMet

Aszályos volt az idei nyár

„Szerencsekoncertek” címmel egy 
több, mint nyolcvan állomásos in-
gyenes eseménysorozatot szervez 
a Szerencsejáték Zrt., a Hatoslottó 
megújulásának alkalmából. Ennek 
keretében Celldömölkre is érkezett 
két zenei előadó, szeptember 12-én.  

„Ünnepeljük együtt a megújult ha-
toslottót egy felejthetetlen koncert-
sorozattal! A magyar zene útra kel, 
és országszerte elhozza a fesztivál-
hangulatot. Hét héten át, városról 
városra, legendás előadókkal, kö-
zönségkedvencekkel és felejthe-
tetlen koncertekkel.”- hirdette a 

Szerencsejáték Zrt. A legendás ma-
gyar előadók és közönségkedvencek 
részvételével szervezett eseményso-
rozat célja, hogy a zene, a koncertek 
élménye mindenki számára egyfor-
mán elérhető legyen. A szeptember 
4. és október 19. között országszer-
te több településen zajlott esemény 
érintette városunkat is, hogy a zene-
szerető közönséget szórakoztassa. A 
Szerencsekoncertek rendezvényso-
rozat fő „támogatója” a Hatoslottó 
játék, melyet 1988-ban vezettek be, 
egykor vidéki sorsolásairól vált is-
mertté és kedveltté, a mostani kon-
certsorozattal erre is emlékeznek. 

Celldömölkre Varga Viktor énekes, a 
Csillag születik című tehetségkutató 
műsor versenyzője és Delhusa Gjon 
énekes, zeneszerző és dalszövegíró 
érkezett fellépőként. Az estét Varga 
Viktor nyitotta, aki utcazenészként 
kezdte pályáját, majd a Csillag szü-
letik hozta el számára az országos 
ismertséget. Azóta Fonogram-díjas, 
arany- és platinalemezes előadó 
lett. Utána Delhusa Gjon, a magyar 
popzene egyik legismertebb alak-
ja lépett színpadra. Karrierje a He-
gyek lánya slágerrel indult, később 
pedig az Eurovíziós Dalfesztiválon 
a Fortuna című dallal képviselte ha-
zánkat. Dalait generációk ismerik és 
szeretik.  	 »Reiner Anita

Szerencsekoncertek Celldömölkön is 
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Celldömölk – Csepreg 2-1 (0-1)
Celldömölk, 100 néző Vas Vármegyei I. o. labdarúgó 
bajnokság 3. forduló 2025.szeptember 6.
Vezette: Pintér Benedek (Borhy Marcell, Kiss Gábor). 
Celldömölk: Présing – Bakonyi, Péter, Enyingi, Horváth 
E. (Czinder 46.p.) – Marsai Máté (Göntér 92.p.), Mangan-
elli A. – Büki (Lőrincz 88.p.), Borbács, Marsai Milán – 
Takács (Horváth D. 79.p.). Edző: Manganelli Zsolt.
Csepreg: Takács Krisztián – Takács D., Nika B., Nika 
Á., Koósz – Kótai, Balogh-Sövér (Takács Kevin 61.p.), 
Nika M., Sabia (Berzlánovich 61.p.) – Lukács, Pócza 
(Nemes 71.p.). Edző: Iszak Sándor
Góllövő: Manganelli Attila (11-esből 47.p.) és Bakonyi 
Norbert (55.p.), illetve Kótai József (11-esből 14.p.).
Előmérkőzés: Celldömölk U21 – Csepreg U21 1-3 (1-1) 
G.:Mórocz Ákos. Alaposan bent ragadtak a fiatalok a 
starton, egy olyan csapattól kaptak ki most hazai pályán, 
akik az előző héten 12 góllal Szentgotthárdon.

Csákánydoroszló – Celldömölk 2-4 (0-1)
Csákánydoroszló, Vas Vármegyei I. o. labdarúgó bajnok-
ság 4. forduló 2025. szeptember 13.
Vezette: Köves Kristóf (Németh Boldizsár, Tiborcz Vik-
tor). 
Csákánydoroszló: Bíró – Majtényi, Sárközi, Török 
(Horváth D. 72.p.), Horváth M. (Dudás 72.p.) – Sáfár, 
Düh (Németh 62.p.), Urbán, Pandur (Danyi 75.p.) – Ma-
kai, Czirók. Edző: Marton Róbert. 
Celldömölk: Présing – Bakonyi, Enyingi, Huszár (Hor-
váth E. 70.p.), Czinder – Marsai Máté, Manganelli Attila 
(Zsoldos D. 82.p.) – Büki (Horváth D. 82.p.), Borbács, 
Marsai Milán (Göntér 62.p.) - Zsoldos P. Edző: Mangan-
elli Zsolt.

Kiállítva: Urbán Milán (93.p.).
Góllövők: Czirók Dávid 2 (59. és 84.p.), illetve Zsoldos 
Patrik 2 (32. és 93.p.), Büki Martin (61.p.), Manganelli 
Attila (77.p.). 
Előmérkőzés: Csákánydoroszló U21 – Celldömölk U21 
4-5 (1-4) G.:Sebestyén Donát, Lőrincz Máté 2, Mórocz 
Ákos, Kovács Péter. Küzdelmes meccsen végre beindult 
a pontgyűjtés. 

Három meccsből nem lehet több pontot gyűjteni, mint 
kilenc. Tavasszal ugyanebben a pályaválasztásban a 
Csepregtől egy góllal kikaptunk hazai pályán, a Csá-
kánydoroszlóval pedig idegenben három gólos vezetés 
után döntetlent játszottunk, azaz a mostani hattal szem-
ben egy pontot gyűjtöttünk. Mivel az ellenfelek össze-
állítását szinte átmásolhattam a korábbi cikkekből, nem 
kereshető másban a változás oka, mint a celli csapatban. 
Nem túlértékelve, de tisztelettel kell tekinteni az eddigi 
eredményekre, az elmúlt évi bajnokságban a nyolcadik 
fordulóra gyűjtöttünk ennyi pontot, mint most. Tiszte-
lettel, de nem azzal az üres lózunggal, hogy a győzelmet 
nem kell megmagyarázni. Ha magyarázni nem is, de ki-
értékelni igen, mert voltak hibák, vannak javítanivalók 
és azokat fel kell ismerni és ki kell javítani (hogy aztán 
újabbakat kövessünk el). De fel kell ismerni az értéke-
ket is, a formálódó és erősödő csapatszellemet Mire ez 
a cikk megjelenik három újabb találkozón leszünk túl, a 
Haladás ellen (jelenlegi mutatójuk négyből négy győze-
lem), velük a kiadott sorsolástól eltérően Szombathelyen 
játszottunk szeptember 19-én villanyfényes esti mérkő-
zésen, nem kis hendikepet adva nekik. Aztán az első 
fordulóból elhalasztott Sárvár ellen egy hétközi össze-
csapás hazai pályán, majd az etap zárás Vépen. Három 
meccsből újra behúzni kilenc pontot, na az igazán embe-
res tett lenne. 		                »dotto

Háromból három 

A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) Celldömölk telepü-
lésen a hivatal elnöke által 2025-re engedélyezett, önkéntes 
adatszolgáltatáson alapuló lakossági adatfelvételeket hajt 
végre. Az Európai lakossági egészségfelmérés (ELEF2025) 
végrehajtását a Bizottság (EU) 2023/2529 rendelete írja 
elő az Európai Unió tagállamai számára. A negyedik alka-
lommal zajló magyarországi felmérés 2025. szeptember 
15-től december 15-ig tart. Az adatfelvétel célja, a lakosság 
egészségi állapotának, az azt befolyásoló életmódjának, és 
az egészségügyi szolgáltatások igénybevételének, az ellá-
tásokkal való elégedettségének vizsgálata. Az ország 538 
településéről 12.000 személy került kiválasztásra a véletlen 
mintavétel szabályai szerint, akik névre szóló, válaszadásra 
felkérő levelet kapnak postán, ügyfélkapun+ vagy DÁP-on 
keresztül szeptemberben. A felmérés első négy hetében van 
lehetőség a kérdőív interneten való kitöltésére, majd az ezt 

követő időszakban a Központi Statisztikai Hivatal megbízá-
sából a Statek Statisztikai Elemző Központ Kft. (STATEK 
Kft.) fényképes igazolvánnyal ellátott kérdezői keresik fel 
azokat, akik személyesen vagy telefonon keresztül szeretné-
nek válaszolni. A KSH ellenőrizheti a terepen közreműkö-
dő kérdezők munkáját az adatgyűjtésben résztvevők újbóli 
megkeresésével. A válaszadás önkéntes. A felmérésben 
résztvevők internetes kitöltés esetén 5.000, összeírói közre-
működéssel történt kitöltés esetén pedig 1.000 forint értékű 
vásárlási utalványt kapnak. Az ELEF2025 felvételhez kap-
csolódik a Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti 
Központ (NNGYK) külön vizsgálata, mely az egészséget 
nagymértékben meghatározó táplálkozási szokások megis-
merését, valamint a tápláltsági állapot felmérését célozza. 
Az Országos Táplálkozás és Tápláltsági Állapot Vizsgálat 
(OTÁP2025) 219 településen zajlik majd, mintegy 6 ezer 
személy felkeresésével. A felmérést egészségügyi szakem-
berek végzik. Az OTÁP2025-ben résztvevők okoskarkötőt 
és 15.000 forint értékű vásárlásási utalványt kapnak. A ka-
pott adatokat a Központi Statisztikai Hivatal a hivatalos sta-
tisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény, valamint az Európai 
Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 számú rendelete (álta-
lános adatvédelmi rendelet, GDPR) előírásának megfelelően 
bizalmasan kezeli, azokat más szervek, személyek részére 
nem szolgáltatja ki. Az eredményeket név és egyedi adatok 
nélkül, összesített statisztikai táblázatokban közlik, az első 
adatközlésre 2026 tavaszán kerül sor.                             »ÚK

KSH lakossági adatfelvétel
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Kutyák veszettség elleni 
kötelező oltása Celldömölkön

Az oltás minden 3 hónapos életkort meghaladott, egészsé-
ges kutya számára évente kötelező! 

Az oltásnál szükség van a kutya oltási könyvére, feltétlen 
kérem elhozni! 

Beteg kutya nem oltható, ez esetben az oltást későbbre kell 
halasztani.

Celldömölk városrészben és Izsákfa városrészben szer-
vezett (összevezetett) oltás NEM LESZ, az oltás, féreg-
telenítés és a jelölés (chipelés) történhet az állat tartási 
helyén vagy az állatorvosi rendelőkben!

Csak egyedileg megjelölt (mikrochipelt) kutya oltható!  

Az oltási díj: 
Kutyánként (féreghajtóval együtt) 8000.- Ft, 
chipelés díja 6000.- Ft, 
oltási könyv kiállítása (vagy pótlása) 1000.- Ft.

A kedvezmények (kisnyugdíjas, nagycsaládos, stb.) vál-
tozatlanul érvényesek!

Állatorvosi rendelő Celldömölkön:
dr. Horváth András

TAPMANCS ÁLLATBARÁT RENDELŐ, 
9500 Celldömölk, Bercsényi utca 11.

tel.: 70/319-1885 (telefonügyelet 08-20 óráig), 
95/422-234 



14

Új Kemenesalja »   2025. 09. 26.S P O R T « » L A B D A R Ú G Á S



Új Kemenesalja »   2025. 09. 26.

3

» L A B D A R Ú G Á S



4

Új Kemenesalja »   2025. 09. 26.


